

百家法国葡萄酒庄走进郑州航空港 首届中法葡萄酒文化节 3月1日拉开帷幕

不是最大葡萄种植基地、葡萄酒生产地,也不是最大的葡萄酒消费地,但是首届中法葡萄酒文化节,却真真实实将在郑州航空港拉开帷幕。

由中国副食流通协会主办并组织实施、法国葡萄酒酿造商联合会共同参与举办的2014首届中法葡萄酒文化节,将于3月1日至5日在郑州航空港经济综合实验区隆重举行。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫/文 郑州晚报记者 马健/图



葡萄酒交易会(资料图片)

法国百家葡萄酒庄入驻中原

据了解,文化节邀请法国十大葡萄酒产区百家优质葡萄酒酒庄入驻中原,在文化节期间进行产品展示、交易。

同期还有来自法国的滴金、白马、龙船三大世界级名庄到会,并举办系列高端品鉴商务活动,给文化节带来别开生面的效果和行业影响力。据中国副食流通协会负责人介绍,

目前法国很多酒庄已经积极提交参与申请并办理相关手续,期待着能把他们的美酒和文化带到中原来。

同时,国内200多家专业的酒商也将参加,与法国酒庄

直接对接洽谈。

本次活动以打造“百家酒庄走进中国,世界名庄牵手中原”为主线,采取将国际品牌企业向实验区项目引进的运作新模式,能产生极具影响力的效果。以吸纳国际项目为

港区将建国际商品交易中心 集散新平台

2014年是中法建交50周年,今年举办该文化节也有着新的意义。如今中国已经成为全球葡萄酒最大的消费国之一,因此吸引了包括法国在内众多葡萄酒产地的高度关注。

以建设全球最具影响力的食品贸易集散地、交易所、电子商务、线上线下结合、保税仓储物流中心一体化的权威项目,促进实验区国际商品交易中心集散新平台建设。

工商总局: 3月起停止企业年检

据新华社电 工商总局决定,自今年3月1日起停止对领取营业执照的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、来华从事经营活动的外国(地区)企业,及其他经营单位的企业年检工作。

根据国务院新近出台的《注册资本登记制度改革方案》,企业年度检验制度改为企业年报公示制度;改革个体工商户验照制度,建立符合个体工商户特点的年度报告制度;探索实施农民专业合作社年度报告制度。

去年12月,工商总局已发文暂停了个体户验照工作。

新郑综保区去年进出口 总值创新高

本报讯 昨日,记者从郑州综保区检验检疫局了解到,去年,在全球经济持续疲软和我国对外贸易形势严峻的情况下,郑州新郑综合保税区经济建设依然保持良好的发展势头。全年累计完成进出口总额357.87亿美元,同比增长25.6%,占全省进出口总额的59.7%,比上年增长近5个百分点,带动河南省进出口总额连续22个月保持中部六省排名第一,进出口总值在全国已封关运行的综保区中排名第二,在全国海关特殊监管区中排名第四。

据了解,郑州新郑综合保税区是国务院2010年10月批准设立的全国第13个综合保税区,也是当时中部地区唯一的综合保税区。新郑综合保税区封关运行后,河南外贸进出口总额在两年内连续跨过了200亿美元和400亿美元两大台阶,其中新郑综保区的进出口贸易对全省外贸的贡献率分别为104.2%和74.2%。

郑州晚报记者 徐刚领
通讯员 伊国伟

中石化油品销售“试水”混合所有制 社会和民营资本持股比例根据市场确定

据新华社电 中国石油化工股份有限公司19日发布公告,宣布董事会通过议案,同意在对中石化油品销售业务板块现有资产、负债进行

审计、评估的基础上进行重组,同时引入社会和民营资本参股,实现混合所有制经营。社会和民营资本持股比例将根据市场情况确定。

党的十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》提出,积极发展混合所有制经济。

“中国石化对社会和民营

资本开放油品销售业务,率先采取混合所有制,在垄断特性比较突出的能源领域具有积极的示范意义。”国务院发展研究中心产业经济部部长冯飞说。

“领”悟市道

今年房价恐难大起大落

徐刚领

房价,总是牵动人心。“非常不妙。”万科董事会主席王石用这四个字来预测2014年的楼市。另一位重磅地产大佬任志强日前也忽然改口称,今年房价涨幅将大幅度下滑。他还警告其他房地产商,对今年房地产太乐观会“很危险”。

当然,业界并非一片看空之声。保利地产董事长余英则预测,“3月起飞,5~8月火爆,上半年是投资买房最佳时机!”

记得以前一位期货界的老前辈这样给新手上课:“你好好把握一下,看着价格涨不动了,就卖点儿;看着价格跌不动了,你就买

点儿。”乍一听,这话如同神曲一样好听,真理。可是仔细分析,跟没说一样。啥叫涨不动?啥叫跌不动?暂时的涨不动,可能盘整一段时间,继续涨。同理,暂时的跌不动,休息一段时间,继续跌。

房价走势,与股票价格、期货价格也是一样的。如今房价的回落,是到顶反转了,还是小幅回调呢?这是一个需要搞清楚的问题。

不得不承认,看空楼市的氛围不断在变浓。甚至有宏观评论家撰文说,经过十多年的持续上涨,我国房地产市场存在强烈的调整需求。

“调整”这又是一个坑爹的词汇。跌多少算调整?调整之后呢?重归升途,还是继续下跌?宏观评论家没有给出答案,他也给不了答案。

须知,房价是由多种因素决定的。就像股市无专家一样,房价问题上靠谱的专家也不多。如果看错一次,就扒掉一件衣服的话,我不知多少专家早就裸奔了。

其实,现在手握多套房产的人,最担心的是房产税开征。相信一旦房产税开征,卖房套现者必然激增。然而,现实的问题是,房产税仅听楼板

响,不见人下来。我认为,等国家先搞好不动产统计登记、住房信息联网之后,房产税才存在开征的可能。

下午,我的手机微信朋友圈内,不断转发着郑州地价又创新高的消息。用脚指头也能想明白,面粉涨价,你还奢望面包降价?我还看到一个材料,全国范围内,建筑工人招工薪资水平的平均月薪高达8496元,钢筋工平均月薪达7111元。如果这份材料准确,我就更难以看到房价会大跌了。在中国加速工业化和城镇化的今天,房价不再暴涨,就算烧高香了。

网络招聘节5天拥入 1000万求职者

本报讯 昨日,记者从赶集网了解到,从春晚起就打出“网络招聘节”广告的赶集网,从2月14日起,将去年日均300万求职者的数字刷新到了800万,其中每天在赶集网招聘专区找工作的人数超过230万人,5天就超过了1000万人,相当于350场3万人规模的大型线下招聘会。

从招聘的地域情况来看,北上广深等一线城市仍是主力,招聘职位高达710多万,其中北京最多达309万。从各个城市的岗位热度上来看,在总需求量排名前十的城市中,销售、技工/工人、房地产中介/经纪/开发、行政/后勤、客服、保险这6类岗位基本占据了需求量的前6名,其中销售和技工分别以712万和636万占据每个城市的前2名。

据了解,郑州市6类主流需求之外的需求岗位,包括财务/审计/税务、司机、人力资源等。

从在线简历投递量来看,财务、技工、销售、司机、行政(后勤)成为今年排名前五热门岗位,占整个简历投递总数的56.43%。

郑州晚报记者 徐刚领